

Styremøte SLIL ski

Tilstede: Marianne, Svein Morten, Lars, Trond og Per Chr. (ref)

### **Sak 1/16 Konstituering styre**

Leder: Lars Bjørnsveen

Kasserer: Marianne Ege Lundberg

Sekretær: Per Chr. Aasarmoen

Skihytta: Svein Morten Skoglund

Sportslig: Trond Fladsrud

### **Sak 2/16 medlemsregistrering**

All medlemsregistrering skal registreres elektronisk.

Vi må registrere 2015 innen 30/4, det kan gjøres manuelt.

2016 skal registreres innen 30/4 2017 og det må da gjøres elektronisk.

### **Sak 3/16 skiavslutning**

3 deling på pokalstørrelse

1-2-renn

3-5-renn

6-7-renn

Dato: tirsdag 3/5-16 kl. 18:00 på sportshytta

Sponsing av frukt fra Rema 1000

### **Sak 4/16 "Fjord til Helvete"**

Samarbeidsavtale med friidrett underskrevet.

Trond ønsker tidtakersystem før dette løpet som vi har lært oss og kan. Trond sjekker opp aktuelle systemer og har en dialog med Sæmund

### **Sak 5/16 arbeidsfordeling**

Fordelt under sak 1

### **Sak 6/16 eventuelt**

Signeringsrett: Kasserer Marianne Ege Lundberg gis signeringsrett alene for SLIL skigruppa.

Neste styremøte 26/5-16 kl. 19:00 på sportshytta